
—i— III. vojno posojilo v Istri. \ 
Istri je podpisalo prebivalstvo hrvatske ir 
slovenske narodnosti III. vojnega posojik 
v prav izdatni višini. — Zasluge za to ime 
v veliki meri tudi hrvatsko in slovenske 
učiteljstvo Istre, ki je v ta namen krepke 
delovalo med prebivalstvom. 

—i— Hrvatske šole za begunske otro. 
ke na Moravskem, Kakor poročajo z Mo
ravskega, otvorijo za hrvatske begunske 
otroke šole v konviktu v Prerovu, \ 
Kromjerižu in še v nekem samostanu pr 
Prerovu. Oskrba bo stala 2 K na dan, al 
troške, kar je čez 90 vin. podpore, ki jir 
daje država, pokrije tudi država. Zavzel 
so se za to Čehi, in tako bodo otroci pre
skrbljeni z vsem. Dopisnik »Hrvatskega 
Lista« dostavlja: »Torej, kakor vidite 
drugi so se morali zavzeti za nas, na dobi
mo šolo. Kje so vaši zastopniki, ki bi bil: 
lahko vse to dosegli, ako imajo le mak 
dobre volje? Tako vprašujejo vsi, take 
pripominjajo tudi Nemci.« 

—i— Josip Šajina. V Lanišču v Istr 
je umrl dne 21. oktobra po dolgi in težk 
bolezni absolvirani pravnik Josip Šajina 
Pokojnik je dovršil gimnazijo v Pazinu 
a potem je študiral pravo na vseučiliščih 
v Zagrebu in v Gradcu. Nekoliko časa je 
služboval na pomorski vladi v Trstu. Po
kojnik je bil dober narodnjak, pa je nje
gova smrt užalostila ne le njegovih star
šev, bratov in sester, ampak tudi one, ki 
so ga poznali kot mirnega in odločnega 
branilca naše narodne stvari. Svojcem 
pokojnika naše iskreno' sožalje, a pokoj
niku bodi ohranjen blag spomin. — Težke 
g;' bo pogrešala tožna domovina! 

—i— Beguncev v Gmiindu iz Istre je 
sedaj okolo 13.000, Slovencev je okole 
3000, vsak dan pa dohajajo še novi trans
porti. V hrvatsko šolo je vpisanih nad 
1000 otrok, sedaj sta tam dva hrvatska 
učitelja. 

—i— Istrski begunci na Moravskem. 
»Grenzbote des nordwestlichen Mah
rens« poroča obširno o istrskih beguncih 
na Moravskem, Pravi, da jih bo treba na
mestiti v toplejših bivališčih in jih vzeti iz 
visoko ležečih gorskih občin. Treba je po
skrbet tudi za šolski pouk otrok. Skoro 
izključno so Hrvatje, malo je Italijanov 
med njimi. Opisuje, kako potniki ob Adriji 
hvalijo gostoljubje tega dobrega naroda, 
pri katerem stoji morala jako visoko. Dobi 
se občine, v katerih desetletja ni bil nihče 
kaznovan. 

istrske vesti, 


